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Η Summit Agro συνεχίζει να αναπτύσσεται!
Автор(и): Емил Иванов

Дата: 24.01.2016  Брой: 1/2016     

Η εταιρεία παρουσίασε το εμπορικό της πορτφόλιο για τη σεζόν 2016 σε μια συνάντηση με την εθνική της ομάδα

διανομής στο αντιπροσωπευτικό μητροπολιτικό ξενοδοχείο "Metropolitan". Ειδικός καλεσμένος στην εκδήλωση
ήταν ο κ. Katsuya Okuyama, Αντιπρόεδρος της Sumitomo Agro Europe

Τα επιτεύγματα της εταιρικής μηχανικής της Summit Agro στην εγχώρια αγορά αποτελούν ένα
καλό, ενδεικτικό και ενδιαφέρον παράδειγμα για τον αγροτικό επιχειρηματισμό στη χώρα μας. Στο
ερώτημα για το ποιος είναι ο τύπος για το υψηλό ποσοστό επιτυχίας και τη βιώσιμη ανάπτυξη τα
τελευταία τρία χρόνια, ο Γενικός Διευθυντής Αναπλ. Καθ. Δρ. Μιρόσλαβ Τίτιανοφ είναι
περισσότερο από λακωνικός: "Ένα ποιοτικό, ευρέος φάσματος πορτφόλιο, μια ικανή ομάδα,
αφοσιωμένοι και πιστοί εμπορικοί συνεργάτες, επαρκής συμπεριφορά στην αγορά,
συμπεριλαμβανομένης τέλειας λογιστικής και, φυσικά, ανταγωνιστικές τιμές."
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Οι πιο παρατηρητικοί θα παρατηρήσουν ότι αυτή η ισχυρή παρουσία της Summit Agro, η οποία
αλλάζει τις στάσεις της αγοράς, τις μυθολογίες παραγωγής και τα στερεότυπα, η οποία δημιουργεί
νέα και προοπτικές, δεν περνά απαρατήρητη από το ευρύ κοινό – τους αγροτικούς παραγωγούς,
τους ανταγωνιστές, τους αναλυτές.

Ας δούμε λίγο πιο προσεκτικά τι προσφέρει η Summit Agro. Η δομή του εμπορικού πορτφόλιου
είναι εντυπωσιακή. Η Summit Agro πωλεί προϊόντα προστασίας φυτών, λιπάσματα, σπόρους,
βελτιωτές εδάφους, μαλακοκτόνα, διανομείς. Προφανώς, ο στόχος αυτής της πολύπλευρης
γκάμας είναι η επιλογή για μια ολοκληρωμένη υπηρεσία. Με άλλα λόγια: Η Summit Agro είναι σε
θέση να λύσει οποιοδήποτε πρόβλημα στο χωράφι γρήγορα, υπεύθυνα και με δέσμευση. Στην
πράξη, αυτό είναι ένα μεγάλης κλίμακας έργο για παρουσία στην αγορά και για ανάληψη βασικών
θέσεων. Η Summit Agro θέτει πρότυπα στη βοήθεια των πελατών της να διαχειριστούν το μέλλον
των πρακτικών τους. Αυτοί οι πελάτες έχουν την ευκαιρία να χρησιμοποιήσουν παγκόσμια
πλεονεκτήματα και γνώσεις για να καλύψουν τις ανάγκες τους σε τοπικό επίπεδο.

Το επόμενο σημείο που κάνει εντύπωση είναι ότι αυτή η εμπορική πλατφόρμα αναβαθμίζεται
συνεχώς και εμποτίζεται με νέα ενέργεια. Μόνο φέτος, 21 νέα προϊόντα έχουν συμπεριληφθεί στον
κατάλογο της Summit Agro, 12 νέα προϊόντα προστασίας φυτών – 4 ζιζανιοκτόνα, 4 μυκητοκτόνα
και 4 εντομοκτόνα, 3 νέα μικροκοκκωμένα λιπάσματα, 5 φυλλώδη λιπάσματα, κ.λπ. Ερώτηση:
Ποια άλλη εταιρεία στη χώρα μας μπορεί να καυχηθεί για τέτοια ανανέωση και επέκταση του
εμπορικού της σχήματος; Η Summit Agro παρουσιάζει το δυναμικό, ευέλικτο, ενημερωμένο,
συνεπές και αναγνωρίσιμο εγχώριο έργο της. Η υπερακτικότητα της ομάδας ξεκλειδώνει τη
δημιουργικότητα και το κίνητρο, μια γρήγορη διαδρομή για εμπορική επέκταση.

Μία από τις μεγαλύτερες προκλήσεις σήμερα στην παγκόσμια γεωργία είναι ο φόβος και οι έντονα
αρνητικές συνέπειες από το σύνδρομο στρες, που προκαλείται από την ενεργοποίηση βιοτικών και
αβιοτικών παραγόντων ως αποτέλεσμα της αυξανόμενης αστάθειας και, σε πολλές περιπτώσεις,
συγκλονιστικών αλλαγών στο κλιματικό και φυτοϋγειονομικό περιβάλλον. Η παγκόσμια επιστήμη
καταφέρνει ήδη να διαμορφώσει στρατηγικές και να δημιουργήσει ένα οπλοστάσιο προϊόντων για
επαναστατικές αλλαγές στο καθεστώς διατροφής. Εργαλεία για τη διαχείριση κινδύνου και για την
επίτευξη βιωσιμότητας εφαρμόζονται ταχέως. Η νέα μορφή προστασίας στοχεύει να διεγείρει την
ανάπτυξη αυξάνοντας το επίπεδο ανοσίας και εξισορροπώντας στο μέγιστο το καθεστώς
διατροφής. Αυτός ο μεγάλης κλίμακας μετασχηματισμός και διαφοροποίηση είναι προτεραιότητα
στην εμπορική πολιτική της Summit Agro· η εταιρεία προμηθεύει στη Βουλγαρία τις τελευταίες
παγκόσμιες επιστημονικές επιτεύγματα για την επίτευξη φιλόδοξων στόχων, για την εκπλήρωση
των υψηλών προσδοκιών σχετικά με την αυξημένη ασφάλεια και ένταση της αγροτικής
παραγωγής.

Η ομάδα διανομής της Summit Agro, στην ιδιότητά της ως προνομιούχου εταίρου, απέκτησε το
δικαίωμα να είναι η πρώτη που ενημερώθηκε για μια σούπερ καινοτομία που η εταιρεία θα
προσφέρει στη χώρα μας, χάρη στη συνεργασία της με την ισραηλινή εταιρεία Haifa. Η τεχνολογία
MULTICOTE AGRI (MULTICOTE AGRI) για ελεγχόμενη απελευθέρωση Αζώτου στο έδαφος, η
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οποία σηματοδοτεί μια νέα αρχή σε αυτό το βασικό τμήμα παγκοσμίως, παρουσιάστηκε από τον κ.
Βασίλη Τσομπάγα, Περιφερειακό Διευθυντή της Haifa για τις χώρες της Βαλκανικής Χερσονήσου.
Η τεχνολογία βασίζεται στην ενθυλάκωση των κόκκων μέσω ενός επικαλύμματος που προστατεύει
και σταδιακά απελευθερώνει τα θρεπτικά συστατικά. Με αυτόν τον τρόπο, τα θρεπτικά συστατικά
που χρειάζονται τα φυτά παρέχονται με ακρίβεια και ελεγχόμενα καθ' όλη τη διάρκεια της περιόδου
βλάστησης.

Ο ρυθμός διάχυσης (η πραγματική απελευθέρωση των στοιχείων) εξαρτάται αποκλειστικά από τη
θερμοκρασία του εδάφους. Αυξάνεται με την άνοδο της θερμοκρασίας, δηλαδή ακολουθεί τον
κύκλο ζωής των φυτών. Οι άλλοι παράγοντες – τύπος εδάφους, υγρασία, pH και μικροβιακή
δραστηριότητα – δεν επηρεάζουν καθόλου το ρυθμό απελευθέρωσης του αζώτου. Το πολυμερές
κάψουλο σχεδιάζεται έτσι ώστε να σταματά την απελευθέρωση του αζώτου σε θερμοκρασίες
εδάφους κάτω από 12 βαθμούς και να επιταχύνει την απελευθέρωσή του όταν η θερμοκρασία
ανεβαίνει.


